
 

Uitkomsten 
cliëntenraadpleging 2020 

Alle zorg en vrijheid 
tegelijkertijd. Ik ben heel 
tevreden. 
 
Het is hier gemoedelijk en ik 
kan gaan en staan waar ik wil. 
Vriendelijk personeel waar je 
mee kunt overleggen. 
 
 
 

81% 

Ze hebben weinig tijd om met 
mij buiten te wandelen. 
 
Het personeel heeft het erg 
druk. 
 
Jammer dat er zo weinig 
activiteiten zijn. 

Percentage respondenten dat een acht of hoger geeft: 
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Herfstzon '20

criticaster passief tevreden respondent promotor score

8,1 

Organisatie 

Medewerkers 

Zou u Herfstzon aanbevelen bij andere mensen met dezelfde 
aandoening of gezondheidsklachten? 

8,1 


